
MINDENHOVÁ A SOKOLDALÚ SPRINTERREL
Kevés annyira sokoldalú sportoló létezik, mint Kovács Miklós. Miklós gyakorlatilag min-
den járművel közlekedik és sportol, ami „brümmög”: quad, jet-ski, off-road, enduró, al-
kalmanként pedig veteránautós versenyeken indul. Idén csapatával sikeresen teljesítette a 
Budapest-Bamako távot is, ahol 26 nap alatt összesen 17 500 km-t tettek meg.

Hogyan lehet ennyi mindent ilyen magas 
szinten űzni?

Nem is mindegyik sportágat űzöm ver-
senyszerűen, inkább kedvtelésből. A ver-
senyekhez Mercedes-Benz járműveket 
használunk: veteránautós rendezvényeken 
vagy az afrikai versenyen személyautóval 
állunk rajthoz. Egyéb esetben a csapat és 
a felszerelés szállítására pedig Mercedes-
Benz Sprintereket használunk. 

Flottájában 3 darab Sprinter is van. Sza-
badidős kedvteléseinél is használja őket?

Igen. Szinte minden feladatra bevált a 
Sprinter, így az extrém sportok során 

is jól használható járműnek bizonyul. 
A vállalkozásomban is segítségemre 
vannak a Spinterek. Mindegy, hogy vi-
torlázó, wakeboard bajnokságra igyekvő, 
jet-ski-s, kajakos vagy sárkányrepülő a 
megrendelő, a legénységgel együtt a tel-
jes felszerelés és a sporteszköz is befér, 
és a tréler vontatása sem okoz problé-
mát. De megrendelőink között volt már 
zenekar, sőt a családi nyaraláshoz is igé-
nyeltek már járművet tőlünk. Szerették, 
mert a TV-től kezdve a hűtőig sokféle 
extrával felszereltek buszaink, szabad a 
mozgástér bennük, így nem csoda, ha évi 
40-60 ezer kilométert futnak. Ezek után 
természetes, hogy az új Sprinterből is 
rendelni fogunk. Kovács Miklós, www.offroadstation.com, Budapest

Szolgálatra készen áll az új Mercedes-Benz Sprinter

Megérkezett Magyarországra az új Merce-
des-Benz Sprinter, a 3,5 tonnás össztömegű 
transzporterosztály európai piacvezető-
jének megújult modellje.  A kategóriában 
egyedülállóan gazdag széria- (adaptív ESP) 
és extrafelszereltségek újdonságaival (pl. 
kulcsnélküli ajtónyitás, Bi-Xenon fényszó-
rók) méltó módon követi elődjét.

Az új Sprinter ezer alapmodell-változatban 
készül: legyen szó személyszállítástól, sza-
badidős tevékenységekről vagy rendszeres 
nemzetközi fuvarozásról.

www.mercedes-benz.hu


